

ACADEMIE DE LA REUNION

COLLEGE POINTE DES CHATEAUX

PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS
DU CONSEIL D'ADMINISTRATION
DU 09 FEVRIER 2023

Année scolaire : 2022-2023.

Numéro de séance : 3

Date de convocation : 25 janvier 2023

Présidence de : M. MACE

Quorum : 14

Nombre des présents : 18

Nombre d'absents excusés :

SOMMAIRE	Décision	page	Numéro d'acte	Pièces jointes	
				désignation	N°
DES QUESTIONS TRAITÉES	Avis				
	Vote				
	Extrait				
	Motion				
Ordre du jour : 1. Désignation du secrétaire de séance chargé de la rédaction du procès-verbal 2. Adoption du procès-verbal du dernier CA (<i>Pour vote.</i>) 3. Présentation structure 2023/2024 (pour information) 4. Proposition du projet de répartition de la DHS collège (pour avis) 5. Proposition du projet d'emploi de la DGH collège (pour avis) 6. Présentation des propositions d'ouverture et de fermeture collège (pour vote) 7. Proposition du projet d'emploi de la DGH SEGPA (pour avis) 8. Présentation des propositions d'ouverture et de fermeture SEGPA (pour vote) 9. Proposition répartition des IMP (pour avis) 10. Proposition d'ouverture du champ « Espace Rural et Environnement » en SEGPA en remplacement d'un champ « HABITAT » 11. Affaires financières. 12. Classes bilangues : mise en barrettes ? 13. Mise en rang ou pas de rang pour les élèves ? 14. Questions diverses.					

PRESENCE AU CONSEIL

Séance du : 09 février 2023

	Qualité	Titulaires			Suppléants				
		Nom /Prénom	P	A	E	Nom/Prénom	P	A	E
Administration	Chef d'établissement	M. MACE Jean Luc	P						
	Chef d'établissement Adjoint	M. MAILLOT Alcé	P						
	Adjoint Gestionnaire	M. MICHAUD Christophe	P						
	Directrice Adjointe SEGPA	Mme CONITE Marie Marthe	P						
	CPE	M. LALLEMAND Julien	P						
Elus locaux	Collectivité de rattachement	Mme ABSYTE Brigitte M. DOMEN Bruno		A					
	Groupement de commune	Mme DALLY Brigitte		A					
	Commune siège	M. EUZET Jean Paul		A		M. VIRAMA Stéphane			
	Personnalité qualifiée 1	M. MARTINEL Paul		A					
Total : 10		10	5	5					

Personnels de l'établissement	Personnels d'enseignement	Mme CAILLAUD Véronique	P			Mme TACQUET Céline			
		Mme EUTROPE Corinne		A		Mme SALQUEBRE Virginie			
		Mme ARMAND Encarnacion	P			Mme MARECHAL Anne			
		M. KOBLEK Damien	P			Mme BLUKER Audrey			
		M. SERVELY Thibaut	P			Mme BAJRACHARYA Alison			
		M. LE POCHER Erwan M. DE SAINT NICOLAS Gilles	P		A	Mme GENOUD Anne Mme SMITH Catherine			
	Personnels administratifs, techniques et ouvriers, sociaux et de santé	M. CARPAYE Thierry	P			M. EMMA Pascal			
		M. ATCHY-DALAMA Serge	P						
		Mme SALIM Oumi Kalamouni		A					
	Total : 10		10	7	3	0			

Parents d'élèves et élèves	Parents d'élèves	Mme CANOVAS Louise	P			Mme DOYER Sophie			
		M. TREMOULET-BRETON Guillaume			E				
		M. FULBERT Gary			E				
		M. CANOVAS Brian	P						
		M. CLERC David	P						
		Mme DA CUNHA Madeleine		A					
	Mme LECOCQ Laurence	P							
	Elèves	Mme MORISSE Maelis (3C)	P			M. LEGER Liam (3C)			
		Mme JURICIC Maé (3A)	P			Mme PETA Camille (5F)			
M. SCHOENE Mathis (4C)			A		M. DASSE-ADATTE Noa (4C)				
Total : 10		10	6	2	2				

1. Désignation du secrétaire de séance chargé de la rédaction du procès-verbal.

1.1. Désignation du secrétaire de séance

M. CLERC David. Début de séance à 16h30.

2. Adoption du procès-verbal du dernier CA (Pour vote.)

2.1. Adoption du procès-verbal du dernier CA (Pour vote.)

Résultats du vote : Contre : abstention : pour : 18

3. Présentation structure 2023/2024 (pour information)

3.1. Présentation structure 2023/2024 (pour information)

Il y aura 3 classes de fermées à la rentrée prochaine.

Arrivée de Mme EUTROPE Corinne

4. Proposition du projet de répartition de la DHS collège (pour avis)

4.1. Proposition du projet de répartition de la DHS collège (pour avis)

Résultats du vote : Contre : abstention : pour : 19

Départ de Mme JURICIC Maé

5. Proposition du projet d'emploi de la DGH collège (pour avis)

5.1. Proposition du projet d'emploi de la DGH collège (pour avis)

Devoirs faits obligatoires pour les classes de 6eme à la rentrée prochaine.

Suppression d'une heure de cours de technologie en 6eme à la rentrée prochaine, au profit d'une heure de français supplémentaire.

Le personnel enseignant fait remarquer sur ce point que le vote du CA est contraint de s'effectuer sur la base d'un texte encore non officiellement validé. Une motion de censure du personnel enseignants sera déposé au cabinet de Mme la Rectrice.

Pour les enseignants en technologie sur tout le territoire Français, les conséquences sont lourdes. Il est cependant possible que des heures supplémentaires soient allouées aux établissements. Dès lors, il serait envisageable que les classes de SVT en 6^{ème} soient séparées en deux pour permettre à des enseignants de Technologie de dispenser des initiations au numérique.

Pas de modification pour la SEGPA : la technologie est conservée en 6^{ème}.

Résultats du vote : Contre : abstention : 9 pour : 9

6. Présentation des propositions d'ouverture et de fermeture collège (pour vote)

6.1. Présentation des propositions d'ouverture et de fermeture collège (pour vote)

Résultats du vote : Contre : abstention : pour : 18

7. Proposition du projet d'emploi de la DGH SEGPA (~~pour avis~~)

7.1. Proposition du projet d'emploi de la DGH SEGPA (~~pour avis~~)

Résultats du vote : Contre : abstention : pour : 18

8. Présentation des propositions d'ouverture et de fermeture SEGPA (~~pour vote~~)

8.1. Présentation des propositions d'ouverture et de fermeture SEGPA (pour vote)

Pas de modification

Résultats du vote : Contre : abstention : pour :

9. Proposition répartition des IMP (pour avis)

9.1. Proposition répartition des IMP (pour avis)

Résultats du vote : Contre : abstention : pour : 18

10. Proposition d'ouverture du champ « Espace Rural et Environnement » en SEGPA en remplacement d'un champ « HABITAT »

10.1. Proposition d'ouverture du champ « Espace Rural et Environnement » en SEGPA en remplacement d'un champ « HABITAT »

Ouverture d'un 4^{ème} champ professionnel en SEGPA, une classe E.R.E. pour une découverte des métiers de l'horticulture, maraîchage, paysagisme, entretien d'espaces verts, etc. Proposition de former à la permaculture. Un professeur serait nommé sur l'établissement.

Résultats du vote : Contre : abstention : pour : 18

11. Affaires financières : pour vote.

11.1. Affaires financières : pour vote.

Pour les concours organisés par l'établissement, les récompenses offertes par l'établissement seront de 15 euros maximum.

Résultats du vote : Contre : abstention : pour : 18

12. Classes bilangues : mise en barrettes ?

12.1. Classes bilangues : mise en barrettes ?

Les élèves des 2 classes bilangues actuellement en 6^{ème} seront réparties dans les autres classes à leur rentrée afin notamment de mieux répartir les niveaux entre les classes.

Résultats du vote : Contre : abstention : pour : 18

13. Mise en rang ou pas de rang pour les élèves ?

13.1. Mise en rang ou pas de rang pour les élèves ?

A la rentrée prochaine, les élèves devront se mettre en rang uniquement pour la 1^{ère} heure de la journée.

Résultats du vote : Contre : abstention : pour : 18

14. Questions diverses.

10. Questions diverses

Une enseignante demande s'il serait possible qu'un budget puisse être prévu par l'établissement pour les situations très exceptionnelles, par exemple des fleurs lors d'un décès. Les représentants de l'administration indiquent que cela n'est pas règlementaire.

Fin de séance à : 17h40

La secrétaire de séance :



David CLERC

Le président



Jean-Luc Macé